22.2 Index der Erzeugerpreise landwirtschaftlicher Produkte*)

Ge-

Produkt ' Wich-

tungl)
Tierische Produkte........... 719,54
Schlachtvieh.........ccocoiiiiiiiiis 375,73
GroRschlachtvieh............cccoiveiieiiiiiiieceen 358,93
Rinder 161,30
Bullen......ccoooiiiiiiiiiiiisc 98,71
KUNE...cociiicccc 44,93
FArSeN...ccoiciieciecie e 17,66
KAIDEr .o 10,49
Schweine 185,99
Schafvieh, geschlachtet 1,15
Schlachtgefliigel, lebend.............cccccocinns 16,80
Nutz- und Zuchtvieh..........cccccoviiiiiiinnns 58,97
MiICh3Y) .o 243,39
Eier. 39,43
Wolle. 0,24
Bienenhonig..........cccocviiiiiniiicie 1,78

a)

105,8
108,4
108,6
105,4
105,6
105,0
105,2
106,5
1114

.121,6

104,2
104,6
101,8
107,5
102,5

103,0

) Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 9/1984, S. 815ff.

") Wagung fur die Indexreihe ohne Umsatz-(Mehrwert-1steuer.
2) Die Jahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wagung der Vierteljahresdurchschnitts-

1981

b)

105,3
107,9
108,1
104,9
105,2
104,5
104,7
106,0
110,8
1211
103,7
104,1
1014
107,0
102,0
102,6

22 Preise

1980 =100

a)
1114
115,7
116,3
113,6
1141
112,4
1141
112,3
118,8
119,6
104,1
116,0
107,8

85,3
108,2

122,7

1982

Durchschnitt2)

b)

1115
115,7
116,3
113,6
1141
112,4
1141
112,3
118,8
119,6
1041
116,0
107,9

85,3
108,2

122,7

a)
108,6
108,5
108,8
112,7
113,9
110,0
113,2
1121
105,1
114,6
101,6
1041
112,7

90,4
95.6

142,0

1983

b)

108,9 »
108,7
109,1
113,0
1141
110,2
113,5
112,4
105.,4
114,9
101,8
104,4
113,0
90,6
95,5

142,4

a)
107,0
106,7
106,7
107,6
110,5
101,7
106,9
106,6
105,9
109,0
106,6
102,0
109,9

97,5
116,6
1411

3) Ohne die ab 16. 9. 1977 zu leistende EG-Mitverantwortungsabgabe.
a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer und ohne Aufwertungsausgleich.

mefRzahlen der einzelnen Waren mit den entsprechenden Vierteljahresumséatzen im Kalen-

derjahr 1980.

22.3 Index der Erzeugerpreise forstwirtschaftlicher Produkte aus den Staatsforsten*)

Ge-

Produkt Wich-

tung

Rohholz insgesamt 1 000

Stammholz ..o 790,44
Eiche B 75,58
Rotbuche A..... 4,23
Rotbuche B..... 85,34
Mmchte/Tanne B ..o 501,87
Kiefer B... 123,42
Grubenholz..........ccccooiiiiic e 37,51
~chte/Tanne.. 20,27
Kiefer.. 17,24
verholz L 91,13
Rotbuche .. . 34,34
Eichte/Tanne...........coooveieniiiis 56,79
Brennholz - 80,92
Laub- 67,04
Nadel- 13,88

a)
204,8
207,0
3214
218,7
213,5
199,0
164,9

166,8

175,7
156,4

180,1
209,8
162,1
228,6
2329
208,1

Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 5/1966, S.330ff.

' DJ« Kalencferjahresdurchschnitte wurden berechnet durch Wagung der Viertel|ahresdurch-
Schnittsmef3zahlen der einzelnen Gilteklassen mit den jeweiligen Vierteljahresumsatzen.

1981

b)
208,8
2111
327,6
2229
217,6
202,9
168,1

170,1
179,1
159,6
183,6
213,9
165,3
2331
237,5
2121

a)

193,3
191,8
294,2
218,5
2119
181,1
157,8

158,2
162,9
152,7

186,4
226,6
162,1
2325
237,5
208,1

umbasiert auf 1970 = 100

1982

Durchschnittl)

b)
1971
195,5
299,9
222,6
2159
184,6
161,0

161,3

166,0
155,7

190,1
231,0
165,3
237,0

242,2
2121

»

185,3
183,5
292,1
218,5
209,0
169,8
153,7

166,7
169,7
163,2

172,2
216,4
145,4
226,4

2343
188,5

a) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer.
b) Einschi, pauschalierter Umsatz-(Mehrwert-)steuer.

1983

b)

189,0
187,1
297,8
2227
2131
173,2
156,7

169,9
172,9
166,4

175,5
220,7
148,2
230,9
238,9
192,2

188,0
186,4
3134
216,1
210,6
170,9
153,7

177,0
162,4
194,2

173,9
213,6
149,9

225,0
240,6
149,6

1984

b) Einschi, pauschalierter Umsatz-(Mehrwert-)steuer und Aufwertungsausgleich.

1984

495

110,0
109,8
109,8
110,8
113,7
104,7
110,0
109,5
109,0
112,6
109,6
105,0
113,0

99,9
1171

145,1

b)
191,7
190,0
319,5
220.2
214,6
174,3
156,7
180,4
165,5
198,0
177,4
217,9
152,9
229,4
2453

152,5



